Навчально-наукова лабораторія діалектологічних досліджень була створена у травні 2009 р. в меморіальній аудиторії, присвяченій діалектологові, професору кафедри української мови Петру Єфремовичу Ткачуку. Керівник лабораторії –  кандидат філологічних наук, доцент Коваленко Наталія Дмитрівна. Напрями наукової діяльності лабораторії: формування емпіричної бази зразків діалектного мовлення, дослідження говірок Поділля та суміжних територій, збереження духовної культури. Склад: доц. Коваленко Н.Д., доц. Коваленко Б.О., доц. Шеремета Н.П., ст. викл. Мозолюк О.М.
Лабораторія забезпечує проведення лекційних і практичних занять з навчальних дисциплін «Українська діалектологія», «Практикум з проведення діалектологічних досліджень», «Етнолінгвістика», «Ареальна лінгвістика», «Актуальні дослідження діалектної лексики і фразеології», технічну та консультативну підтримку проходження навчальної діалектологічної практики студентами ІІ курсу факультету української філології та журналістики.
Викладачі беруть активну участь у міжнародних, всеукраїнських і регіональних конференціях; публікують статті, монографії, словники та матеріали до словників подільського та суміжних говорів, збірки діалектних текстів; популяризують цікаву інформацію про особливості територіального мовлення Хмельниччини у регіональних газетах та на радіо. 
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