Інформаційний лист 
Міністерство освіти і науки України

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

Шановні колеги!

Кафедра української мови Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка запрошує взяти участь у VІ Усеукраїнській науковій інтернетній конференції “Вербальні культурні коди сучасної української мови”, яка відбудеться 12 листопада 2020 року.

Наукова проблематика інтернетної конференції

1. Категорії, концептуальний апарат і проблеми лінгвістичної парадигми.

2. Лінгвокультурологічні феномени в сучасній українській мові.

3. Ментальний світ українців у мовних кодах.

4. Лінгводидактичні аспекти ментальності.

Робочі мови конференції: українська, російська, польська, англійська, німецька.

Для участі в інтернетній конференції просимо до 08 листопада 2020 року надіслати електронною поштою (likalika0409@gmail.com) заявку, анотацію статті (500-600 знаків) та ключові слова (5-6 слів). Вимоги до анотації: шрифт тексту – Times New Roman; кегль – 14; абзацний відступ – 1,25 см; міжрядковий інтервал – 1. Мова публікації – українська. Назва файлу має відповідати прізвищу автора (Попович_анотація). 
Матеріали, надіслані після означеного терміну, не розглядатимуться.
Електронний варіант програми конференції буде розміщений на сайті університету (www.kpnu.edu.ua).
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Зразок оформлення анотації статті

Анжеліка Попович, доктор педагогічних наук, доцент, доцент кафедри української мови, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка
ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИШІВСЬКОЇ СТИЛІСТИКИ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ У 20(40-ИХ РОКАХ ХХ СТОЛІТТЯ

Проаналізовано інформаційне забезпечення стилістики української мови як вишівської дисципліни у 20-40-их роках ХХ століття. Увагу акцентовано на працях В. І. Сімовича, В. Г. Домбровського, О. Б. Курило, І. І. Огієнка, М. Ф. Сулими, Б. Д. Ткаченка, О. Н. Синявського, О. М. Матвієнка, С. С. Смеречинського, Л. А. Булаховського та інших.

Ключові слова: інформаційне забезпечення дисципліни, стилістика української мови, етапи становлення інформаційного забезпечення, зачинатель української стилістики, основоположник української стилістики.

Контактні телефони:

Попович Анжеліка Станіславівна, доцент кафедри української мови, телефон – 0673687999, електронна адреса – likalika0409@gmail.com.

З повагою й сподіваннями на співпрацю – оргкомітет конференції

